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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 4 december 2023 om 20u30

AANWEZIG:
Rudi Cober, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Schepenen
Stefan Daniels, Lien Ceyssens, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, 
Elke Luyckx, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert Neyens, Luc 
Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Mark Breemans, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Martijn Geerits, Lode Tijskens, Ingrid Bongers, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Aanpassing huishoudelijk reglement Woonwagenpark - Goedkeuring

REGELGEVING

De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
  
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
  
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;

VOORWERP EN MOTIVERING

Gelet op het huishoudelijk reglement woonwagenpark dat op 04 mei 2015 werd goedgekeurd;

OVERWEGENDE

Overwegende dat de voornaamste wijzigingen als volgt kunnen worden samengevat:
 
- waar het vroegere huishoudelijk reglement een woonwagencommissie vermeldt, wordt dit 
vervangen door de Woonbeleidscoördinator
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- de jaarlijkse actualisatie van de wachtlijst wordt geschrapt
- er zal een retributie worden opgelegd, hiervan wordt dus ook melding gemaakt in het nieuwe 
reglement
- waar het vroegere reglement nog melding maakt van een stedenbouwkundige vergunning 
wordt dit geactualiseerd naar omgevingsvergunning
- ingeval van schade bij het einde van het gebruik standplaats zal daarvoor een vergoeding 
kunnen worden gevraagd
- een werkwijze ingeval van ambtshalve verbreking van het gebruik wordt opgenomen
- er worden bepalingen i.v.m. de niet-toegewezen delen (openbare weg en openbaar groen) 
opgenomen;
 
Dat het dus voornamelijk een update betreft, waarbij de ondertussen gewijzigde wetgeving 
wordt geïmplementeerd;
 
Dat voor het overige enkele lacunes uit het vorige reglement (vb. wat betreft werkwijze i.g.v. 
ambtshalve verbreking) worden ingevuld alsook een aanpassing aan de huidige werkwijze (vb. 
gebruik term woonbeleidscoördinator i.p.v. woonwagencommissie);

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1. Het huishoudelijk reglement woonwagenpark, dat integraal deel uitmaakt van dit besluit, 
wordt goedgekeurd. Onderhavig reglement treedt in werking op 01 januari 2024 ter vervanging 
van het huishoudelijk reglement woonwagenpark zoals goedgekeurd door de gemeenteraad van 
4 mei 2015.
 
Art. 2. De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer 
bepaald deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Rudi Cober

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Rudi Cober
#$ondertekening1$#


